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Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. október 8-án megtartott ünnepi, alakuló üléséről



Jegyzőkönyv

Készült: Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. október 8-án megtartott
ünnepi, alakuló üléséről.

Ülés helye: Bodajki Polgármesteri Hivatal Szent István Terem
Bodajk, Petőfi S. u. 60.

Jelen vannak:
Wurczinger Lóránt
Turi Krisztián
Topa Attila
Nagy Ferenc
Laki Lászlóné
Almádi István

Állandó meghívottak:
Törő Gábor
Nagy Csilla
Dreska Tímea
Brayer János
Józsa Anna
Smith-Tóth Andrea
Fekete Melinda
Czetliné Sándor Judit
Haraszti-Dubecz Nóra
Kaviczkiné Danyi Szilvia
Guitprechtné Jung Orsolya
Haraszti Sándor
Lakatos Róbert
Bodó Józsefné
Mórocz Tamás
Sallayné Sziki Judit
Ruff Katalin
Héri Krisztina
Márk Lászlóné

Meghívottak:
Gál Elek
Kaposi Dániel Géza
Pintérné Neubauer Edina
Stumpf Melinda
Rajos Zoltán

Hallgatóság:
Wurczinger-Klein Krisztina
Topa Ferencné
Ruskó Sándorné
Heltné Apolczer Ilona
Sziklai Gábor
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Bodajk TV
Nyugdíjas Klub vezető
római katolikus plébános
református lelkész
Boldog Gizella Óvoda igazgató
Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde főigazgató
Szívhang Kórus Egyesület elnöke

HVB elnökhelyettese



Némethné Márk Szabina
Ivanics Péter Bence
Sütöri Istvánné
Szegi Zoltánné
Stumpf Ferencné
Horváth Ferencné
Szabó Péterné
Topa Attiláné
Joóné Havasi Tímea
Oravecz Attila
Szendrák Ágnes
Kaposi Zsolt
Lévai Ildikó
Fűrész György
Benedek Péter
Juhász Róza

Wurczinger Lóránt polgármester
A 2024. október 8-án tartott önkormányzati választásokat követően a képviselő-testület alakuló
ülésén köszönti

- a képviselő-testület tagjait,
Gál Eleket, Bodajk Város Helyi Választási Bizottságának elnökhelyettesét,
Törő Gábor országgyűlési képviselőt,
Nagy Csilla jegyző asszonyt,
egyházi képviselőket,

valamennyi meghívott vendéget és a város lakóit.

Az alakuló ülést megnyitja. Kéri, hogy először felállva hallgassák meg a Himnuszt.

Himnusz zenéje szól.

Wurczinger Lóránt polgármester
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 tagú képviselő-testületből 7 fő jelen van.
Javaslatot tesz jegyzőkönyv hitelesítő kijelölésére Turi Krisztián képviselő személyében.

Kéri szavazzanak, hogy Turi Krisztián képviselőt elfogadják-e jegyzőkönyv hitelesítőnek?

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
260/2024. (X. 8.) határozata

jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. október 8-i alakuló ülés jegyzőkönyv hitelesítője
Turi Krisztián képviselő.



Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a meghívó szerinti napirend elfogadását.

Szavazásra teszi fel, aki a napirendet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
261/2024. (X. 8.) határozata

a képviselő-testület ülése napirendjének elfogadásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. október 8-i alakuló ülés napirendjét az alábbiak
szerint fogadja el:

1. Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás lebonyolításáról,
eredményéről

Megválasztott képviselők eskütétele
Polgármester eskütétele
Esküokmányok aláírása és átadása
Polgármester köszöntője, programjának ismertetése
Egyházak képviselőinek köszöntője
Javaslat a polgármester illetményének, költségtérítésének és cafetéria-juttatásának
megállapítására

8. Javaslat a polgármester 2024. évi szabadságolási tervének elfogadására
9. Javaslat az alpolgármester megválasztására
10. Javaslat az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására
11. Javaslat a bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztására
12. Javaslat a tiszteletdíjakról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatára
13. Javaslat , a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának

felülvizsgálatára
14. Javaslat gazdasági program előkészítésére
15. Javaslat társulásban való képviseletre
16. Tájékoztató a képviselői összeférhetetlenségi és méltatlansági szabályokról, a

vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről

NOAPBD
RABN

1. napirendi pont
Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás lebonyolításáról,
eredményéről

Wurczinger Lóránt polgármester
Felkéri Gál Eleket, Bodajk Város Helyi Választási Bizottságának elnökhelyettesét, hogy adjon
tájékoztatást a bodajki önkormányzati választások lebonyolításáról, eredményeiről.

Gál Elek HVB elnökhelyettese
A 2024. június 9-én tartott önkormányzati választások bodajki eredményeiről az alábbi
tájékoztatást adja:



Elmondja, a választások előkészítése és lebonyolítása rendben, a jogszabályoknak megfelelően
történt. A választások menetét semmilyen rendkívüli esemény nem zavarta meg. A Helyi
Választási Bizottsághoz semmilyen beadvány, a polgármester-választás és a képviselő-
választás eredményét megállapító határozat ellen jogorvoslati kérelem nem érkezett, a
választások eredménye hivatalosan, jogerősen hatályba lépett.
A választásokon a 3370 választásra jogosult közül 2096 fő jelent meg, ami 66 90-os részvételi
arány.

A polgármester-választást Wurczinger Lóránt a FIDESZ-KDNP jelöltje nyerte.

A polgármester-választás eredményei részletesebben a következők:

A polgármester-választás tekintetében az érvényes szavazatok száma 1718 db volt.

Összes érvényes szavazat HZ3
Wurczinger Lóránt FIDESZ-KDNP 1232 60,33
Dimovicsné Trádler Hajnalka 810 39,66

L független

Az önkormányzati képviselő választáson összesen 15 jelölt indult, akik közül 6 jutott
mandátumhoz.

A képviselő-testület tagjai a kapott érvényes szavazatok sorrendjében a következők:

képviselő kapott érvényes szavazatok
1. Topa Attila független jelölt 1100 szavazat
2. Turi Krisztián független jelölt 1082 szavazat
3. Nagy Ferenc független jelölt 1051 szavazat
4. Almádi István független jelölt 938 szavazat
5. Szabó Tímea független jelölt 885 szavazat
6. Laki Lászlóné független jelölt 759 szavazat

A további képviselőjelöltek a kapott érvényes szavazatok sorrendjében a következők:

7. Szabó Katalin 633 szavazat
8. Mózes László 615 szavazat
9. Piglerné Császár Csilla 566 szavazat
10. Faragó Gábor 557 szavazat
11. Szabó Bianka Anna 392 szavazat
12. Kiss Mónika 350 szavazat
13. Tábori Péter 322 szavazat
14. Horváthné Szkok Henrietta 310 szavazat
15. Nagy Balázs 297 szavazat

Megköszöni a munkáját mindazoknak, akik a választások sikeres lebonyolításában
közreműködtek, ezzel nagymértékben hozzájárultak ahhoz, hogy az események
zökkenőmentesen történjenek.



2. napirendi pont
Megválasztott képviselők eskütétele

Gál Elek HVB elnökhelyettese
Elmondja, hogy a megválasztott képviselők eskütétele következik, ezért kéri a képviselőket, és
a tisztelt jelenlévőket, hogy az eskütételre szíveskedjenek felállni.

Először a képviselőket kéri, hogy mondják utána az eskü szövegét.

VÉN see ee ver 1, becsületemre — és lelkiismeretemre Jfogadom, hogy
Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal
is megtartatom; önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Bodajk város
fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet
javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segéljen!"

3. napirendi pont
Polgármester eskütétele

Gál Elek HVB elnökhelyettese
Kéri Wurczinger Lóránt polgármester urat, hogy a képviselő-testület előtt ő is tegye le külön az
esküt, mondja utána az eskü szövegét.

DÉR. sss sss ss es si ss ass. bECSÜletemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz
és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom;
polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Bodajk város fejlődésének előmozdítása
érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segéljen!"

4. napirendi pont
Esküokmányok aláírása és átadása

Gál Elek HVB elnökhelyettese
A megválasztott és esküt tett képviselők, illetve polgármester részére az esküokmányokat átadja
az aláírások után.

Gratulál Wurczinger Lóránt polgármester úrnak és a megválasztott képviselőknek. Kívánja,
hogy Bodajk város érdekében, a törvényességet betartva, minél eredményesebb munkát
végezzenek. Felkéri Wurczinger Lóránt polgármester urat, hogy tartsa meg köszöntőjét és
polgármesteri programismertetőjét.



5. napirendi pont
Polgármester köszöntője, programjának ismertetése

Wurczinger Lóránt polgármester
Köszönti a megjelenteket. Beszámol az elmúlt öt év eseményeiről, ismerteti programját.

Bodajki Himnusz - előadja Szendrák Ágnes kántor, a SzívHang Kórus tagja.

6. napirendi pont
Egyházak képviselőinek köszöntője

Wurczinger Lóránt polgármester
Megkéri Mórocz Tamás plébános urat, hogy tartsa meg köszöntőjét.

Mórocz Tamás plébános
Megtartja ünnepélyes köszöntőjét.

Wurczinger Lóránt polgármester
Megköszöni Mórocz Tamás plébános úr köszöntőjét, megkéri Sallayné Sziki Judit református
lelkész asszonyt, hogy tartsa meg a köszöntőjét.

Sallayné Sziki Judit lelkész
Megtartja ünnepélyes köszöntőjét.

Wurczinger Lóránt polgármester
Megköszöni Sallayné Sziki Judit lelkész asszony köszöntőjét, megkéri Törő Gábor
országgyűlési képviselőt, hogy tartsa meg a köszöntőjét.

Törő Gábor
Megtartja ünnepélyes köszöntőjét.

7. napirendi pont
Javaslat a polgármester illetményének, költségtérítésének és cafetéria-juttatásának
megállapítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Megkéri jegyző asszonyt, hogy ismertesse a javaslat lényegét.

Nagy Csilla jegyző
Ismerteti a javaslatot.

Wurczinger Lóránt polgármester
A napirendi pont tárgyát érintően bejelenti személyes érintettségét, kezdeményezi, hogy a
képviselő-testület döntsön arról, hogy a polgármester illetményének megállapításáról szóló
döntéshozatalból kizárja-e.



Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a polgármester illetményének
megállapításáról szóló határozati javaslat döntéshozatalából kizárja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő, Wurczinger Lóránt polgármester nem szavazott.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
262/2024. (X. 8.) határozata

Wurczinger Lóránt polgármester döntéshozatalból való kizárásról

Wurczinger Lóránt polgármester a "Javaslat a polgármester illetményének, költségtérítésének
és cafetéria-juttatásának megállapítására" című előterjesztésre vonatkozóan bejelentette
személyes érintettségét, és kezdeményezte, hogy a képviselő-testület döntsön a kizárásról.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Wurczinger Lóránt polgármestert a "Javaslat a
polgármester illetményének, költségtérítésének és cafetéria-juttatásának megállapítására"
című előterjesztés polgármesteri illetmény megállapításáról szóló döntéshozatalából kizárja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Megkérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Szavazásra teszi fel, aki egyetért a polgármester illetményének megállapításáról szóló javaslat
elfogadásával, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
263/2024. (X. 8.) határozata

a polgármester illetményének megállapításáról

A képviselő-testület Wurczinger Lóránt polgármester illetményét 2024. október I. napjától
bruttó 780.000 forint/hó összegben állapítja meg.

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: azonnal

Wurczinger Lóránt polgármester
A napirendi pont tárgyát érintően bejelenti személyes érintettségét, kezdeményezi, hogy a
képviselő-testület döntsön arról, hogy a polgármester idegennyelv-tudási pótlékának
megállapításával kapcsolatos döntéshozatalból kizárja-e.



Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a polgármester idegennyelv-
tudási pótlékának megállapításáról szóló határozati javaslat döntéshozatalából kizárja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő, Wurczinger Lóránt polgármester nem szavazott.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
264/2024. (X. 8.) határozata

Wurczinger Lóránt polgármester döntéshozatalból való kizárásról

Wurczinger Lóránt polgármester a "Javaslat a polgármester illetményének, költségtérítésének
és cafetéria-juttatásának megállapítására" című előterjesztésre vonatkozóan bejelentette
személyes érintettségét, és kezdeményezte, hogy a képviselő-testület döntsön a kizárásról.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Wurczinger Lóránt polgármestert a "Javaslat a
polgármester illetményének, költségtérítésének és cafetéria-juttatásának megállapítására"
című előterjesztés polgármesteri idegennyelv-tudási pótlék megállapításáról szóló
döntéshozatalából kizárja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért a polgármester idegennyelv-tudási pótlékának
megállapításáról szóló javaslat elfogadásával, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
265/2024. (X. 8.) határozata

a polgármester idegennyelv-tudási pótlékának megállapításáról

A képviselő-testület Wurczinger Lóránt polgármester idegennyelv-tudási pótlékát 2024.
október I. napjától - német középfokú komplex nyelvvizsgájára tekintettel - 23.190 Ft/hó
összegben állapítja meg.

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: azonnal

Wurczinger Lóránt polgármester
A napirendi pont tárgyát érintően bejelenti személyes érintettségét, kezdeményezi, hogy a
képviselő-testület döntsön arról, hogy a polgármester költségtérítésének megállapításával
kapcsolatos döntéshozatalból kizárja-e.



Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a polgármester
költségtérítésének megállapításáról szóló határozati javaslat döntéshozatalából kizárja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő, Wurczinger Lóránt polgármester nem szavazott.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
266/2024. (X. 8.) határozata

Wurczinger Lóránt polgármester döntéshozatalból való kizárásról

Wurczinger Lóránt polgármester a "Javaslat a polgármester illetményének, költségtérítésének
és cafetéria-juttatásának megállapítására" című előterjesztésre vonatkozóan bejelentette
személyes érintettségét, és kezdeményezte, hogy a képviselő-testület döntsön a kizárásról.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Wurczinger Lóránt polgármestert a "Javaslat a
polgármester illetményének, költségtérítésének és cafetéria-juttatásának megállapítására"
című előterjesztés polgármesteri költségtérítés megállapításáról szóló döntéshozatalából
kizárja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért a polgármester költségtérítésének megállapításáról szóló
javaslat elfogadásával, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
267/2024. (X. 8.) határozata

a polgármester költségtérítésének megállapításáról

A képviselő-testület Wurczinger Lóránt polgármester költségtérítését 2024. október 1. napjától
bruttó 117.000 Ft/hó összegben állapítja meg.

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: azonnal

Wurczinger Lóránt polgármester
A napirendi pont tárgyát érintően bejelenti személyes érintettségét, kezdeményezi, hogy a
képviselő-testület döntsön arról, hogy a polgármester cafetéria-juttatásának meghatározásával
kapcsolatos döntéshozatalból kizárja-e.
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Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a polgármester cafetéria-
juttatásának meghatározásáról szóló határozati javaslat döntéshozatalából kizárja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő, Wurczinger Lóránt polgármester nem szavazott.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
268/2024. (X. 8.) határozata

Wurczinger Lóránt polgármester döntéshozatalból való kizárásról

Wurczinger Lóránt polgármester a "Javaslat a polgármester illetményének, költségtérítésének
és cafetéria-juttatásának megállapítására" című előterjesztésre vonatkozóan bejelentette
személyes érintettségét, és kezdeményezte, hogy a képviselő-testület döntsön a kizárásról.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Wurczinger Lóránt polgármestert a "Javaslat a
polgármester illetményének, költségtérítésének és cafetéria-juttatásának megállapítására"
című előterjesztés polgármesteri cafetéria-juttatás megállapításáról szóló döntéshozatalából
kizárja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért a polgármester cafetéria-juttatásának meghatározásáról szóló
javaslat elfogadásával, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
269/2024. (X. 8.) határozata

a polgármester cafetéria-juttatásának meghatározásáról

A képviselő-testület a foglalkoztatási jogviszonyban álló polgármester 2024. évi cafetéria-
juttatásának éves nettó összegét 100.546 Ft összegben határozza meg 2024. október 1-jétől
tartó megbízatása idejére, melyre a fedezetet Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi
költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: értelem szerint
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8. napirendi pont
Javaslat a polgármester 2024. évi szabadságolási tervének elfogadására

Wurczinger Lóránt polgármester
Megkéri jegyző asszonyt, hogy ismertesse a javaslat lényegét.

Nagy Csilla jegyző
Ismerteti a javaslatot.

Wurczinger Lóránt polgármester
A napirendi pont tárgyát érintően bejelenti személyes érintettségét, kezdeményezi, hogy a
képviselő-testület döntsön arról, hogy a polgármester 2024. évi szabadságolási tervének
jóváhagyásával kapcsolatos döntéshozatalból kizárja-e.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a polgármester 2024. évi
szabadságolási tervének jóváhagyásáról szóló határozati javaslatok döntéshozatalából kizárja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő, Wurczinger Lóránt polgármester nem szavazott.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
270/2024. (X. 8.) határozata

Wurczinger Lóránt polgármester döntéshozatalból való kizárásról

Wurczinger Lóránt polgármester a "Javaslat a polgármester 2024. évi szabadságolási tervének
elfogadására" című előterjesztésre vonatkozóan bejelentette személyes érintettségét, és
kezdeményezte, hogy a képviselő-testület döntsön a kizárásról.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Wurczinger Lóránt polgármestert a "Javaslat a
polgármester 2024. évi szabadságolási tervének elfogadására" című előterjesztés határozati
javaslatának döntéshozatalából kizárja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért a polgármester 2024. évi szabadságolási tervének
jóváhagyásáról szóló javaslat elfogadásával, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
271/2024. (X. 8.) határozata

a polgármester 2024. évi szabadságolási tervének jóváhagyásáról
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A képviselő-testület Wurczinger Lóránt polgármester 2024. október 1-jétől tartó évi
szabadsága ütemezését az alábbiak szerint megtárgyalta és hagyta jóvá:

Név 2024. évi szabadság ütemezésének
Wurczinger Lóránt tervezett időpontja

tárgyévi alap 6 nap október 21-25. (4 nap)
tárgyévi pót 4 nap november 4 (1 nap)

december 7. (2 nap)
Összesen: 10 nap december 14. (1 nap)

december 23. (I nap)
december 30-31. (1 nap)

Összesen: 10 nap

A képviselő-testület a polgármester szabadságának igénybevételét figyelemmel kíséri, illetve a
szabadság kivételét követően azt jóváhagyja. A képviselő-testület, mint munkáltató nevében a
polgármester szabadságának engedélyét az alpolgármester engedélyezi és írja alá.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester szabadságolásával kapcsolatban a
határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: folyamatos

9. napirendi pont
Javaslat az alpolgármester megválasztására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. §
(1) bekezdése szerint a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással,
minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy
alpolgármestert, vagy több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy
alpolgármestert saját tagjai közül választ.

A törvényi előírások alapján Turi Krisztián képviselőt javasolja megválasztani
alpolgármesterré.

Kéri Turi Krisztián képviselő urat, nyilatkozzon arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Turi Krisztián képviselő
A jelölést elfogadja.

Wurczinger Lóránt polgármester
A titkos szavazás lebonyolítása érdekében az SzMSz. 85. § (2) bekezdése szerinti 3 tagú
szavazatszámláló bizottság tagjának javasolja Szabó Tímea képviselő megválasztását.

Szavazásra teszi fel, aki egyetért Szabó Tímea képviselő szavazatszámláló bizottság tagjának
megválasztásáról szóló határozati javaslattal, igennel szavazzon.
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A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
272/2024. (X. 8.) határozata

szavazatszámláló bizottság tagjának megválasztásáról

A képviselő-testület az alpolgármester választás titkos szavazásának lebonyolításához a
szavazatszámláló bizottság tagjának Szabó Tímea települési képviselőt választja meg.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért Topa Attila képviselő szavazatszámláló bizottság tagjának
megválasztásáról szóló határozati javaslattal, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
273/2024. (X. 8.) határozata

szavazatszámláló bizottság tagjának megválasztásáról

A képviselő-testület az alpolgármester választás titkos szavazásának lebonyolításához a
szavazatszámláló bizottság tagjának Topa Attila települési képviselőt választja meg.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért Laki Lászlóné képviselő szavazatszámláló bizottság tagjának
megválasztásáról szóló határozati javaslattal, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
274/2024. (X. 8.) határozata

szavazatszámláló bizottság tagjának megválasztásáról

A képviselő-testület az alpolgármester választás titkos szavazásának lebonyolításához a
szavazatszámláló bizottság tagjának Laki Lászlóné települési képviselőt választja meg.

Wurczinger Lóránt polgármester
Megkéri Nagy Csilla jegyző asszonyt a titkos szavazás menetének ismertetésére.

Nagy Csilla jegyző
Ismerteti a szavazás menetét.
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A szavazatszámláló bizottság a képviselő-testület előtt lezárja az üres urnát.

Wurczinger Lóránt polgármester
A szavazás idejére szünetet rendel el.

Szünet a titkos szavazás ideje alatt, az ülés folytatódik 17 óra 50 perckor.

Wurczinger Lóránt polgármester
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 tagú képviselő-testületből 7 fő jelen van.
Az ülést folytatja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Felkéri Szabó Tímea képviselő asszonyt, a szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy ismertesse
a szavazás eredményét.

Szabó Tímea szavazatszámláló bizottság elnöke, képviselő
Az alpolgármester megválasztásának eredményét ismerteti a titkos szavazás jegyzőkönyve
szerint, mely jelen jegyzőkönyv melléklete.

A titkos szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
275/2019. (X. 21.) határozata

az alpolgármester megválasztásáról

A képviselő-testület a polgármester javaslatára titkos szavazással a képviselő-testület tagjai
közül Turi Krisztián települési képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek
megválasztotta.

Felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket
tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

Szabó Tímea képviselő
Gratulál Turi Krisztián képviselőnek alpolgármesterré választása alkalmából.

Wurczinger Lóránt polgármester
Gratulál Turi Krisztián képviselőnek alpolgármesterré választásához.

Kéri Turi Krisztián alpolgármester urat, hogy a képviselő-testület előtt - mint alpolgármester -
tegye le külön az esküt, mondja utána az eskü szövegét. Kéri a képviselőket, és a tisztelt
jelenlévőket, hogy az eskütételre szíveskedjenek felállni.
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becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, /
hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; /
jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; /
alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat /
Bodajk város fejlődésének előmozdítása érdekében /
lelkiismeretesen teljesítem, /
tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segéljen!"

10. napirendi pont
Javaslat az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Megkéri jegyző asszonyt, hogy ismertesse a javaslat lényegét.

Nagy Csilla jegyző
Ismerteti a javaslatot.

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja, hogy 200.000 Ft összegben állapítsa meg a képviselő-testület Turi Krisztián
alpolgármester tiszteletdíját.

Almádi István képviselő
Elmondja, nem fog olyan döntést támogatni, amely az önkormányzat költségeit terhelné, nem
a személyekkel van problémája, de úgy gondolja az önkormányzat érdekeit kell figyelembe
venni. Továbbá szeretné elmondani, hogy nem ért egyet azzal, hogy nem Nagy Ferenc
képviselőt jelölik a Gazdasági Bizottság elnökének, tekintettel arra, hogy képviselő úr több,
mint 30 éve képviselő, és a Gazdasági Bizottság elnöke volt mindig, ezt a múlt heti informális
ülésen szerette volna elmondani, de akkor nem volt rá lehetősége.

Turi Krisztián alpolgármester
A napirendi pont tárgyát érintően bejelenti személyes érintettségét, kezdeményezi, hogy a
képviselő-testület döntsön arról, hogy az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításával
kapcsolatos döntéshozatalból kizárja-e.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület az alpolgármestert az
alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról szóló határozati javaslat döntéshozatalából
kizárja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
270/2019. (X. 21.) határozata
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Turi Krisztián alpolgármester döntéshozatalból való kizárásról

Turi Krisztián alpolgármester a "Javaslat az alpolgármester tiszteletdíjának és
költségtérítésének megállapítására" című előterjesztésre vonatkozóan bejelentette személyes
érintettségét, és kezdeményezte, hogy a képviselő-testület döntsön a kizárásról.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Turi Krisztián alpolgármestert a "Javaslat az
alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására" című előterjesztés
határozati javaslatainak döntéshozatalából kizárja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról szóló
javaslat elfogadásával, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
277/2024. (X. 8.) határozata

az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról

A képviselő-testület Turi Krisztián alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 8. napjától bruttó
200.000 Ft/hó összegben állapítja meg.

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: azonnal

Turi Krisztián alpolgármester
A napirendi pont tárgyát érintően bejelenti személyes érintettségét, kezdeményezi, hogy a
képviselő-testület döntsön arról, hogy az alpolgármester költségtérítésének megállapításával
kapcsolatos döntéshozatalból kizárja-e.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület az alpolgármestert az
alpolgármester költségtérítésének megállapításáról szóló határozati javaslat döntéshozatalából
kizárja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
278/2024. (X. 8.) határozata
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Turi Krisztián alpolgármester döntéshozatalból való kizárásról

Turi Krisztián alpolgármester a "Javaslat az alpolgármester tiszteletdíjának és
költségtérítésének megállapítására" című előterjesztésre vonatkozóan bejelentette személyes
érintettségét, és kezdeményezte, hogy a képviselő-testület döntsön a kizárásról.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Turi Krisztián alpolgármestert a "Javaslat az
alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására" című előterjesztés
alpolgármesteri költségtérítés megállapításának döntéshozatalából kizárja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki egyetért az alpolgármester költségtérítésének megállapításáról szóló
javaslat elfogadásával, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
279/2024. (X. 8.) határozata

az alpolgármester költségtérítésének megállapításáról

A képviselő-testület Turi Krisztián alpolgármester költségtérítését 2024. október 8. napjától
bruttó 30.000 Ft/hó összegben állapítja meg.

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: azonnal

11. napirendi pont
Javaslat a bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 11/2019. (IX. 4.)
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SzMSz) 108. §-a alapján képviselő-testület által
létrehozandó két állandó bizottság a Gazdasági Bizottság és a Humánügyi Bizottság.

Javasolja a Gazdasági Bizottság elnökének Szabó Tímea képviselő megválasztását.

Kéri Szabó Tímea képviselőt, nyilatkozzon arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Szabó Tímea képviselő
A jelölést elfogadja.
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Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki elfogadja Szabó Tímea képviselő Gazdasági Bizottság elnökének való
megválasztásáról szóló határozati javaslatot, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
280/2024. (X. 8.) határozata

Szabó Tímea Gazdasági Bizottság elnöke megválasztásáról

A képviselő-testület a Gazdasági Bizottság tagjának, egyúttal elnökének Szabó Tímea képviselőt
választja meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása
érdekében szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: folyamatos

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a Gazdasági Bizottság tagjának Topa Attila képviselő megválasztását.

Kéri Topa Attila képviselőt, nyilatkozzon arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Topa Attila képviselő
A jelölést elfogadja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki elfogadja Topa Attila képviselő Gazdasági Bizottság tagjának történő
megválasztásáról szóló határozati javaslatot, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
281/2024. (X. 8.) határozata

Topa Attila Gazdasági Bizottság tagja megválasztásáról

A képviselő-testület a Gazdasági Bizottság tagjának Topa Attila képviselőt választja meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása
érdekében szükséges intézkedést tegye meg.
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Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: folyamatos

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a Gazdasági Bizottság tagjának Nagy Ferenc képviselő megválasztását.

Kéri Nagy Ferenc képviselőt, nyilatkozzon arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Nagy Ferenc képviselő
A jelölést elfogadja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki elfogadja Nagy Ferenc képviselő Gazdasági Bizottság tagjának történő
megválasztásáról szóló határozati javaslatot, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
282/2024. (X. 8.) határozata

Nagy Ferenc Gazdasági Bizottság tagja megválasztásáról

A képviselő-testület a Gazdasági Bizottság tagjának Nagy Ferenc képviselőt választja meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása
érdekében szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: folyamatos

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a Gazdasági Bizottság tagjának Pintérné Neubauer Edina nem képviselő bizottsági
tag megválasztását.

Kéri Pintérné Neubauer Edinát, nyilatkozzon arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Pintérné Neubauer Edina
A jelölést elfogadja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki elfogadja Pintérné Neubauer Edina nem képviselő bizottsági tag
Gazdasági Bizottság tagjának történő megválasztásáról szóló határozati javaslatot, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.
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A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
283/2024. (X. 8.) határozata

Pintérné Neubauer Edina Gazdasági Bizottság tagja megválasztásáról

A képviselő-testület a Gazdasági Bizottság nem képviselő tagjának Pintérné Neubauer Edina
Bodajk, Dózsa György u. 84. szám alatti lakost választja meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása
érdekében szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: folyamatos

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a Gazdasági Bizottság tagjának Kaposi Dániel Géza nem képviselő bizottsági tag
megválasztását.

Kéri Kaposi Dániel Gézát, nyilatkozzon arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Kaposi Dániel Géza
A jelölést elfogadja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki elfogadja Kaposi Dániel Géza nem képviselő bizottsági tag Gazdasági
Bizottság tagjának történő megválasztásáról szóló határozati javaslatot, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
284/2024. (X. 8.) határozata

Kaposi Dániel Géza Gazdasági Bizottság tagja megválasztásáról

A képviselő-testület a Gazdasági Bizottság nem képviselő tagjának Kaposi Dániel Bodajk,
Petőfi Sándor u. 162. szám alatti lakost választja meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása
érdekében szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: folyamatos

21



Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a Humánügyi Bizottság elnökének Topa Attila képviselő megválasztását.

Kéri Topa Attila képviselőt, nyilatkozzon arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Topa Attila képviselő
A jelölést elfogadja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki elfogadja Topa Attila képviselő Humánügyi Bizottság elnökének való
megválasztásáról szóló határozati javaslatot, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
285/2024. (X. 8.) határozata

Topa Attila Humánügyi Bizottság elnöke megválasztásáról

A képviselő-testület a Humánügyi Bizottság tagjának, egyúttal elnökének Topa Attila képviselőt
választja meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása
érdekében szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: folyamatos

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a Humánügyi Bizottság tagjának Laki Lászlóné képviselő megválasztását.

Kéri Laki Lászlóné képviselőt, nyilatkozzon arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Laki Lászlóné képviselő
A jelölést elfogadja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki elfogadja Laki Lászlóné képviselő Humánügyi Bizottság tagjának
történő megválasztásáról szóló határozati javaslatot, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
286/2024. (X. 8.) határozata
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Laki Lászlóné Humánügyi Bizottság tagja megválasztásáról

A képviselő-testület a Humánügyi Bizottság tagjának Laki Lászlóné képviselőt választja meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása
érdekében szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: folyamatos

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a Humánügyi Bizottság tagjának Almádi István képviselő megválasztását.

Kéri Almádi István képviselőt, nyilatkozzon arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Almádi István képviselő
A jelölést elfogadja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki elfogadja Almádi István képviselő Humánügyi Bizottság tagjának
történő megválasztásáról szóló határozati javaslatot, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
287/2024. (X. 8.) határozata

Almádi István Humánügyi Bizottság tagja megválasztásáról

A képviselő-testület a Humánügyi Bizottság tagjának Almádi István képviselőt választja meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása
érdekében szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: folyamatos

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a Humánügyi Bizottság tagjának Stumpf Melinda nem képviselő bizottsági tag
megválasztását.

Kéri Stumpf Melindát, nyilatkozzon arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Stumpf Melinda
A jelölést elfogadja.
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Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki elfogadja Stumpf Melinda nem képviselő bizottsági tag Humánügyi
Bizottság tagjának történő megválasztásáról szóló határozati javaslatot, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
288/2024. (X. 8.) határozata

Stumpf Melinda Humánügyi Bizottság tagja megválasztásáról

A képviselő-testület a Humánügyi Bizottság nem képviselő tagjának Stumpf Melinda Bodajk,
Dózsa György u. 34. szám alatti lakost választja meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása
érdekében szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: folyamatos

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a Humánügyi Bizottság tagjának Rajos Zoltán nem képviselő bizottsági tag
megválasztását.

Kéri Rajos Zoltánt, nyilatkozzon arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Rajos Zoltán
A jelölést elfogadja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki elfogadja Rajos Zoltán nem képviselő bizottsági tag Humánügyi
Bizottság tagjának történő megválasztásáról szóló határozati javaslatot, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
289/2024. (X. 8.) határozata

Rajos Zoltán Humánügyi Bizottság tagja megválasztásáról

A képviselő-testület a Humánügyi Bizottság nem képviselő tagjának Rajos Zoltán Bodajk,
Táncsics M u. 55. szám alatti lakost választja meg.
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A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása
érdekében szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: folyamatos

Wurczinger Lóránt polgármester
Gratulál a megválasztott bizottsági tagoknak, felkéri őket eskütételre.

Megkéri a bizottságok tagjait, hogy az eskü szövegét mondják utána.

"Én, ........... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom hogy Magyarországhoz és annak
Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, bizottsági
tagsági tisztségemből eredő feladataimat Bodajk fejlődésének előmozdítása érdekében
lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segéljen!"

Wurczinger Lóránt polgármester
Kéri a megválasztott nem képviselő bizottsági tagokat, egyenként fáradjanak ki az
esküokmányok aláírására és átvételére.

12. napirendi pont
Javaslat a tiszteletdíjakról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatára

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az SzMSz 38. § (10) bekezdése alapján javasolja a tiszteletdíjakról szóló 12/2020.
(IX. 30.) önkormányzati rendelet módosítását az alábbiak szerint:

A képviselő tiszteletdíja havi bruttó 25.000 Ft. A képviselőt, amennyiben állandó bizottság
tagja, a képviselői tiszteletdíjon felül, a bizottsági tagság után havi bruttó 40.000 Ft tiszteletdíj
illeti meg. A képviselőt, amennyiben állandó bizottság elnöke, a képviselői tiszteletdíjon és a
bizottsági tagság után járó tiszteletdíjon felül, a bizottsági elnökség után havi bruttó 25.000 Ft
tiszteletdíj illeti meg. A bizottság nem képviselő tagjának tiszteletdíja havi bruttó 40.000 Ft.

Megkérdezi, valakinek van-e kérdése, hozzászólása a napirendhez?

Szavazásra teszi fel, aki a tiszteletdíjakról szóló 12/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet
alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2024. (X. 9.) önkormányzati rendelete
a tiszteletdíjakról szóló 12/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról.
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A rendelet a jegyzőkönyv melléklete egységes szerkezetben is.

13. napirendi pont
Javaslat a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának módosítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, hogy az Mötv. 43. § (3) bekezdése alapján a képviselő-testület az alakuló vagy azt
követő ülésen megalkotja, vagy felülvizsgálja a szervezeti és működési szabályzatáról szóló
rendeletét.

Szavazásra teszi fel, aki a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló
11/2019. (IX. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet
alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2024. (X. 9.) önkormányzati rendelete
a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 11/2019. (IX. 4.) önkormányzati
rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete egységes szerkezetben is.

14. napirendi pont
Javaslat gazdasági program előkészítésére

Wurczinger Lóránt polgármester
Ismerteti a javaslatot.

Megkérdezi, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendhez?

Szavazásra teszi fel, aki elfogadja a gazdasági program előkészítéséről szóló javaslatot, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
290/2024. (X. 8.) határozata

gazdasági program előkészítéséről

A képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
116. § (5) bekezdése alapján hat hónapon belül megalkotandó - a képviselő-testület
megbízatásának időtartamára szóló - gazdasági program előkészítésével, illetőleg az előkészítő
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munka irányításával, valamint a program képviselő-testület elé terjesztésével a polgármestert
bízza meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket tegye meg, a gazdasági program tervezetét határidőben nyújtsa be a képviselő-
testület elé elfogadásra.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: 2025. március 31.

15. napirendi pont
Javaslat társulásban való képviseletre

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja, hogy akadályoztatása esetén a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási
Önkormányzati Társulásban Turi Krisztián alpolgármester, mindkettőjük akadályoztatása
esetén Topa Attila képviselő lássa el önkormányzatunk képviseletét.

Megkérdezi, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendhez?

Szavazásra teszi fel, aki elfogadja a társulásokban való képviseletről szóló javaslatot, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot
hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
291/2024. (X. 8.) határozata

társulásban való képviseletről

Bodajk Város Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testülete a Közép-
Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásban (a továbbiakban: társulás) az
Önkormányzat képviseletével Wurczinger Lóránt polgármestert, a polgármester távolléte,
akadályoztatása esetén Turi Krisztián alpolgármestert, mindkettőjük együttes távolléte,
akadályoztatása esetén Topa Attila képviselőt bízza meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a társulások elnökét értesítse.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal
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16. napirendi pont
Tájékoztató a képviselői összeférhetetlenségi . és méltatlansági szabályokról, avagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről

Wurczinger Lóránt polgármester
Kéri jegyző asszonyt, hogy ismertesse a tájékoztatót.

Nagy Csilla jegyző
ISmerteti a tájékoztatót.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki elfogadja a képviselői összeférhetetlenségi és méltatlanságiszabályokról, a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről szóló javaslatot, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatothozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
292/2024. (X. 8.) határozata

a képviselői összeférhetetlenségi és méltatlansági szabályokról, a vagyonnyilatkozat-tételi
kötelezettségről

A képviselő-testület a jegyző - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. éviCLXXXIX. — törvény, az önkormányzati . képviselők jogaira és kötelezettségeire,összeférhetetlenségre, méltatlanságra és vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségre vonatkozó,továbbá a képviselő-testület munkáját érintő szabályokról szóló - tájékoztatóját megtárgyaltaés tudomásul vette.

Wurczinger Lóránt polgármester
Megköszöni a képviselő-testület ülésén való részvételt, elköszön a megjelentektől. Kéri, hogyaz alakuló ülés zárásaként felállva énekeljék el a Szózatot, majd a Székely himnuszt.

Szózat zenéje szól.
Székely himnusz zenéje szól.

Wurczinger Lóránt polgármester
Invitálja a meghívott vendégeket az ülést követő állófogadásra, az ülést bezárja.

jé k. m. f.

Wurczinger Lóránt Nagy Csillapolgármester jegyző

Le he—
Turi Krisztián

jegyzőkönyv hitelesítő
alpolgármester
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